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XeHom Tou oplopol e xatd xatebtuvone TopayhyYou UTOAOYIGTE TNV a—f(O7 0) vy xéde u = (ug, uz) € R? pe
u

"Aoxnon 1. Alvetu 1 ouvdptnon f(z,y) = av 2% + 4% # 0 xo f(z,y) = 0 dogpopetind. (o) Me

u? +u3 = 1. (B) Ebvor n f mopoywylown oto (0,0) ?
3 2, .3
% av (z,y) # (0,0). (o) AciZte,

HE yeriomn Tou oplopol tne xatd xatevduvone Topaydyou, 6t 1 f éxel oto (0,0) xatd xatehduvor nopdywyo

'‘Aoxnor 2. Eotw f:R? = R e £(0,0) = 0 xou f(x,y) =

—2(0,0) yo x60e u = (u1,us) povadiado didvuoua tou R2. EZetdote av 1 f elvan maparywyiown oto (0,0).
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‘Acxnon 3. Eotw f:R? 5 R, C%owdptnon. Av f, + f, = 0 dellte 6L fon = fyy-
"Aoxnon 4. Teddte to nohudvupo Taylor tne f(z,y) = e” cosy téd&ne 2 ye xévtpo 10 (0,7/2).

‘Acxnon 5. Trodétoupe 6L To tohudvupo Taylor dedtepnc t8Enc wlac C? ouvdptnone f : R? — R ue xévtpo
70 (0,0) diveton amd Tov tomo Ta(z,y) = 2 — 2y + y*. Aclite 11 f éyet Tomxd ehdyioto oo (0,0).

‘Aoxnor 6. Eotw 1 ouvdptnon f(z,y) = 22 +y3. (o) ActEte 61 10 (0,0) ebvon 10 povadind xplowo onueio.
(B) Aeigte 6T f dev éxer tound axpdtato oto (0,0). Ebixdtepa, dellte 6T otov y-d€ova to (0,0) dev elvou
onueio Tomxol axpotdtou v v f. (v) Aeite édn oe xdde evdela Sidgpopn tou y-dEova Tou diépyetar and 1o
(0,0), to (0,0) eivon onueio tomxob elayiotov Y TV f.

‘Aoxmomn 7. Melethote v ouvdptnon f(z,y) = o + y* — 4oy + 5 w¢ mpog T TomG wxpdTaT XU T
corypotixd onueto.

"‘Aoxnomn 8. Mehetiote tnv ouvdptnon f(z,y) = ° + 3zy® — 32% — 3y? w¢ mpoc To TOmXE axEGTAUTY XU Ta
ocoypatixd onpela.

"‘Aoxnor 9. Melethiote tnv owvdptnon f(z,y) = z* — 4oy + 2% — 1 ©C TPOC ToL TOMXE oXEHTUTOL Xoll TOL
ocoypaTIXd onuela.

"Aoxnon 10. Mekethote Ty ouvdptnon f(z,y) = 2° +4° — (v — y)* ©c¢ tpoc Ta Tomxd axpdTota o Ta
corypoTixd onueio.

‘Aoxnomn 11. Mekethote tv ouvdptnon f(z,y) = o + y* — 227 — 2y + day ©c Tpoc To Tomxd axpbTaTY
Xl ToL ooypaTixd onuela.

"Aoxnomn 12. Mehethote ™y ouvdptnon f(z,y) = 42 —2* —y* w¢ mpoc To Tomd oxpdTaTa xou o oarypaTIN
onpeto.



